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        COMISIA DE EVALUARE ȘI ASIGURARE A CALITĂȚII EDUCAȚIONALE 

FACULTATEA DE MEDICINĂ                                                                                                                                  

Piaţa Eftimie Murgu, nr. 2, 300041, Timişoara 

                                                                E-mail: decanat.mg@umft 

 

RAPORT AL ACTIVITĂȚII COMISIEI DE EVALUARE ȘI ASIGURARE A 

CALITĂȚII EDUCAȚIONALE (CEACE) PE FACULTATEA DE MEDICINĂ 

IANUARIE-DECEMBRIE 2023 

Prin prezenta înaintam Raportul Anual de activitate al Comisiei de Evaluare și Asigurare a 
Calității Educaționale (CEACE) Facultatea de Medicina-Universitatea de Medicină și Farmacie 
“Victor Babeş” din Timişoara pentru anul calendaristic 2023, în baza analizei documentelor 
referitoare la evaluarea și îndeplinirea standardelor si indicatorilor de calitate, conform 
cerinţelor ARACIS şi a Legii Educației 1/2011. 

La analiza datelor de mai jos au participat toți membri CEACE Medicina şi au contribuit 
direct / au fost de acord cu textul de mai jos, respectiv: 
 
Președinte: Prof. univ. dr. Roxana Sirli 
Secretar: S.L. Dr Raluca Dumache 
Membri: 
Prof. univ. dr. Otilia Mărginean 
Prof. univ. dr. Cristina Daliborca Vlad 
Conf. univ. dr. Sorin Dumitru Ioanoviciu  
Reprezentant angajator – S.L. dr. Daniel Claudiu Malița  
Reprezentant studenți: Gosman Luana Maria Anul V – Medicină 

 
Introducere 
 

In cadrul UMFVB, managementul calității actului educațional este un punct important al 
planului strategic al universității noastre. Astfel, sub coordonarea DEACE, activitățile specifice 
managementului calității sunt derulate de către CEACE din cadrul fiecărei facultăți (Medicină, 
Medicină Dentară, Farmacie). In acest sens,  studenții din societățile studențești ale 
Universității de Medicina si Farmacie ’’Victor Babeș’’ din Timișoara sunt implicați activ în 
procedurile de asigurare a calității educației, făcând parte din structura DEACE și CEACE din 
facultății.  
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În baza analizei documentelor referitoare la evaluarea și îndeplinirea standardelor și 

indicatorilor de calitate, conform cerințelor ARACIS şi a Legii Educației 1/2011, vă înaintăm 

raportul anual de activitate al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale 

(CEACE) Facultatea de Medicina, Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din 

Timișoara pentru anul calendaristic 2023.  

În semestrul I al anului universitar 2022-2023, activitatea structurilor de asigurare a calității 

s-a concretizat prin: 

• evaluarea activităților didactice pe ani de studiu şi discipline, de către membri CEACE, 

alături de membri DEACE (prin aprecierea condițiilor de lucru, aprecierea modului de 

desfășurare a procesului didactic, a raportului cadre didactice/ studenți) 

• centralizarea chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice de către studenți și a celor de 

autoevaluare a cadrelor didactice; 

• elaborarea metodologiei privind activitatea CEACE-Facultatea de Medicina in mandatul 

2020-2024; 

• pregătirea și distribuirea chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice de către studenți, 

sesiunea ianuarie-februarie 2022/2023, respectiv sesiunea iunie-iulie 2022/2023 la secțiile 

cu predare in limba romana, engleza si franceza. De asemenea, chestionarele de evaluare ale 

cadrelor didactice de către studenți au fost distribuite si  Facultăților de scurta durata AMG 

Lugoj si AMG Deva, BFKT, Nutriție si dietetica. 

• pregătirea si distribuirea chestionarelor de evaluare colegiala si autoevaluare a cadrelor 

didactice; 

• actualizarea regulamentului de funcționare al CEACE si DEACE  

Evaluarea cadrelor didactice de către studenți a scos în evidentă procentaje relativ bune 

realizate de către cadrele didactice evaluate la Facultatea de Medicina. 

Începând cu anul universitar 2022/2023 (semestrul I si II), evaluarea cursurilor și 

stagiilor/seminarelor care s-au desfășurat on-site, cu vizite la sediul disciplinelor pentru 

urmărirea desfășurării cursurilor și stagiilor cu studenții.  

În cadrul CEACE Medicina au avut loc mai multe ședințe online si on-site în care s-au discutat 

subiecte legate de procesul educațional, desfășurarea examenelor din sesiunile de iarna și de 

vara, evaluarea cadrelor didactice de către studenți. 

În anul universitar 2022/2023, CEACE s-a implicat și în pregătirea vizitei ARACIS din martie 

2022 cu privire la evaluarea Secției de limba franceză din cadrul UMFVB. În martie 2023, a 

avut loc ședința online cu membrii comisiei ARACIS, membrii conducerii UMFVB și comisia 

CEACE-Medicina. 

De asemenea, in anul universitar 2022/2023 sesiunea de iarna, respectiv sesiunea de vara, s-

a reluat activitatea de evaluare interna a calității educaționale de către membri DEACE 

împreuna cu membri CEACE-Medicina, prin verificări in format fizic la sediul disciplinelor, 

sălilor de curs si amfiteatrelor, a stagiilor clinice si a lucrărilor practice. Aceasta activitate de 

evaluare interna  de către membri DEACE si CEACE-Medicina a continuat si in cursul anului 

universitar 2023/2024, semestrul I. 
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La nivelul disciplinelor, membri DEACE si CEACE-Medicina s-a evaluat următoarele: 

1. efectuarea activităților didactice conform tematicii, orarului, statului de funcții şi a fișei 

disciplinei la marea majoritate a disciplinelor verificate 

2.respectarea metodologiei de examinare si notare a studenților 

3.afișarea informațiilor necesare pentru studenți în vederea unei bune desfășurări a 

procesului didactic, iar in cazul existentei unor  lipsuri, acestea au fost corectate imediat ce 

au fost sesizate. 

 

 

 

 

 

 

Timișoara                                                                                                   Președinte CEACE-Medicină 

09.02.2024        Prof. Univ. Dr. Roxana Șirli 

 


